



Этот известный в районе и за его пределами человек много лет возглавлял «Сельхозтехнику» в Первомайске, а с пуском в действие Лямбирской СХТ, возглавил ее, сделав для ее развития очень многое. Здесь впервые в республике был налажен капитальный ремонт дизельных двигателей. Его мощностей хватало, чтоб обеспечить потребности не только Мордовии, но и соседних областей.

У Михаила Антоновича был готов проект увеличить мощности завода вчетверо. Помешала перестройка. Впервые нитку газопровода в Лямбировь протянули при колоссальной организационной работе Одерова. При нем район «Сельхозтехники» превратился в поселок городского типа. Все работники предприятия были обеспечены квартирами. Это только некоторые факты из трудовой биографии известного руководителя. Добрых дел его не перечислить. Поэтому добрые дела, совершенные им, в памяти и простых лямбирцев, и руководителей всех рангов.

В дом к юбиляру с поздравлениями в буквальном смысле выстроилась очередь – таков авторитет Михаил Антоновича среди односельчан. Делегация во главе с заместителем Главы Администрации Лямбирского района Михаилом Васильевичем Левиным была одной из первых (на фото). Свое почтение и дань уважения засвидетельствовали руководители организаций и учреждений района и простые труженики.

45 лет вместе!

Коллектив редакции от всей души поздравляет Михаила Антоновича, который на протяжении долгих лет является нашим бессменным подписчиком и читателем, по сути, живет интересами газеты, подсказывает актуальные темы, которые так важны для широкого круга читателей. Мы от всей души желаем Вам, Михаил Антонович, крепкого здоровья, внимания со стороны друзей и близких и всего самого наилучшего.

#### БИОГРАФИИ СТРОКИ

Одеров Михаил Антонович (25.11.1925 г., Пензенская область). Заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР. Окончил Московский институт механизации и электрификации сельского хозяйства (1959). Участник войны с империалистической Японией, награжден медалью «За отвагу».

С 1959 - инженер Лямбирской РТС, затем с 1971 по 1987 год, до выхода на пенсию, возглавлял районное объединение «Сельхозтехника». В то время на предприятии работало более 350 человек. В год ремонтировали до трехсот тракторных двигателей, принимая заказы и из других республик. Было сдано более пятисот квартир, построен детский садик на 140 мест. После выхода на пенсию и до 2000 года Одеров возглавлял Лямбирскую организацию ветеранов Великой Отечественной войны. 24 ноября 2010 года М.А. Одерову присвоено звание «Почетный гражданин Лямбирского муниципального района».